

13 VI 53

Сталинская Смена

Челябинск

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ГАСТРОЛИ МОЛОТОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА



В Челябинск на гастроли приехал Молотовский государственный орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета. 1 июля он открыл свои гастроли оперой Т. Хренникова «В бурю». В беседе с нашим корреспондентом директор Молотовского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. Ходес рассказал:

— Третий раз коллектив нашего театра приезжает на гастроли в Челябинск. Последний раз мы были в Челябинске два года тому назад. За это время, выполняя исторические решения и указания Коммунистической партии по вопросам искусства и культуры, наш коллектив творчески вырос, пополнил свой репертуар лучшими образцами русской и западной классических оперы и балета. В тесном содружестве с композиторами театр продолжил свою работу над созданием советской оперы.

Результатом всей этой работы явились постановки таких опер, как Т. Хренникова «В бурю» по мотивам романа Н. Вирги «Одиночество», М. П. Мусоргского «Хованщина», Н. А. Римского-Корсакова «Садко», П. И. Чайковского «Пиковая дама» и «Чародейка», Д. Верди «Отелло» и другие.

Театр пробудет в Челябинске месяц, и за это время покажет свыше 20 различных оперных и балетных спектаклей, в числе которых оперы Н. А. Римского-Корсакова «Снегурочка», Л. С. Даргомыжского «Русалка», П. И. Чайковского «Евгений Онегин», Ж. Бизе «Кармен», балет А. Спадавеккиа «Берег счастья» и другие.

У театра установилась традиция — организовывать творческие встречи с трудящимися. Ряд творческих встреч у нас состоится и с челябинцами — с работниками тракторного, мегалургического, трубопрокатного и других заводов.

НА СНИМКЕ: сцена из пятой картины оперы Т. Хренникова «В бурю». Ходоки Фрол Баев (заслуженный артист РСФСР А. Кулысев) и Андрей (заслуженный артист РСФСР Б. Балашов) на приеме у В. И. Ленина (артист лауреат Сталинской премии М. Русин).

Фото Р. Эйленкрига.